



УКРАЇНА
Більшівцівська селищна рада
XXVI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 07 червня 2024 року
№ 4900

сmt. Більшівці

**Про внесення змін до Комплексної
програми розвитку цивільного
захисту на території територіальної
громади на 2022-2024 роки**

Відповідно до ст. 26 пункту 22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з виробничою необхідністю селищна рада **вирішила:**

1. Внести зміни в Перелік заходів та обсяги фінансування Комплексної програми розвитку цивільного захисту на території територіальної громади на 2022-2024 роки в пункті 4 в редакції: «Ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновних робіт» та очікуваних результатах – «Захист населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру» з обсягом фінансування на 2024 рік в сумі 1,0 млн. грн.

2. Фінансовому відділу та відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи врахувати дані зміни при здійсненні фінансування та профінансувати дані заходи.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Василь САНОЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням XV сесії селищної ради
VIII скликання
від 17 серпня 2022 року № 2149
зі змінами згідно рішення
XXVI сесії VIII скликання
від 07 червня 2024 року № 4900

Паспорт
Комплексної програми розвитку цивільного
захисту на території територіальної громади
на 2022-2024 роки

1. *Підстава для розроблення* - Кодекс цивільного захисту України, постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 року № 101 «Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту», рішення Івано-Франківської обласної ради від 23.04.2021 №147-6/2021 «Про комплексну цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту Івано-Франківської області на 2022-2025 роки».

2. *Розробник Програми* - відділ економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи

3. *Термін реалізації Програми* - **3 роки.**

4. *Етапи фінансування Програми*- **2022-2024 рік.**

5. *Обсяги фінансування Програми* -

Рік	Очікувані обсяги фінансування, тис.грн		
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування	
		місцевий бюджет	інші джерела
2022	280,0	280,0	-
2023	170,0	170,0	-
2024	1110,0	1110,0	-
разом	1560,0	1560,0	

6. *Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми* – бюджет селищної ради.

7. *Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього* – **1560,0 тис. грн.**

**Обґрунтування
доцільності розроблення комплексної програми
розвитку цивільного захисту на території
територіальної громади на 2022-2024 роки**

I. Загальна частина

Програма розроблена відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 року № 101 «Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту» та рішення Івано-Франківської обласної ради від 23.04.2021 №147-6/2021 «Про комплексну цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту Івано-Франківської області на 2022-2025 роки».

Територія громади характеризується високою ймовірністю виникнення надзвичайних ситуацій. Об'єктивними факторами, що знижують загальний рівень безпеки у техногенній сфері є погіршення стану основних виробничих фондів підприємств та кліматичні зміни на території нашої громади.

В територіальній громаді потребує удосконалення місцева автоматизована система оповіщення населення про загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій.

Відпочинок людей на водних об'єктах може призвести до невикористаного травматизму та загибелі відпочиваючих, тому потрібно проводити роботу щодо запобігання виникнення таких випадків.

Для надання допомоги постраждалому населенню в районах виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків та проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, виникає потреба щодо створення та накопичення матеріального резерву.

З метою створення належних умов щодо укриття населення у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, виникає необхідність відновлення захисних споруд цивільного захисту комунальної власності.

Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту пов'язаних з захистом життя людей при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій та на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України розроблено дану комплексну програму розвитку цивільного захисту на території територіальної громади на 2022-2024 роки.

II. Мета та завдання Програми

Метою програми є забезпечення розвитку цивільного захисту територіальної громади відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України.

Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних завдань:

- створення та поповнення матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
- організація запобіжних та рятувальних заходів на водних об'єктах територіальної громади;
- заходи з реконструкції та модернізації місцевої автоматизованої системи оповіщення населення про загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій;
- ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного, природного, воєнного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновних робіт;
- відновлення захисних споруд цивільного захисту комунальної власності.

III. Заходи Програми

У рамках реалізації Програми передбачається здійснити ряд заходів, які обґрунтовують вибір оптимальних шляхів розв'язання проблем, враховують переваги та недоліки альтернативних варіантів, та дадуть можливість досягти очікуваних результатів. Детальний перелік заходів, обсягів та джерел фінансування комплексної програми розвитку цивільного захисту на території територіальної громади на 2022-2024 роки наведено в розділі VI.

В процесі виконання заходів Програми передбачається досягти соціальних наслідків – підвищення безпеки життєдіяльності населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій.

IV. Фінансове забезпечення Програми

Джерелами фінансування Програми є кошти місцевого бюджету. Крім того, додатковими джерелами для фінансування Програми можуть бути кошти: (субвенція) державного, обласного бюджетів та інші джерела, які не заборонені законодавством, в тому числі кошти міжнародних організацій.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми визначається, виходячи із конкретних завдань та заходів, направлених на покращення системи цивільного захисту територіальної громади.

V. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація заходів комплексної програми розвитку цивільного захисту на території територіальної громади на 2022-2024 роки сприятиме:

- здійсненню невідкладних аварійно-рятувальних робіт у разі виникнення надзвичайних ситуацій;
- підвищенню ступеня реагування на нещасні випадки та надзвичайні ситуації на водних об'єктах;
- забезпеченню інформування населення при виникненні надзвичайних ситуацій;
- захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру;
- забезпеченню укриття населення у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій.

**VI. Перелік
заходів та обсяги фінансування комплексної програми розвитку цивільного захисту на
території територіальної громади на 2022-2024 роки**

з/п	Найменування заходу	Виконавець	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн					Очікувані результати
			всього	в т.ч. за джерелами фінансування				
				селищний бюджет			інші джере-ла	
				2022	2023	2024		
2	3	4	5	6	7	8	9	
	Створення та поповнення матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи	200,0	100,0	50,0	50,0	-	Здійснення невідкладних аварійно-рятувальних робіт у разі виникнення надзвичайних ситуацій
	Організація запобіжних та рятувальних заходів на водних об'єктах територіальної громади	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи	30,0	10,0	10,0	10,0	-	Підвищення ступеня реагування на нещасні випадки та надзвичайні ситуації на водних об'єктах
	Заходи з реконструкції та модернізації місцевої автоматизованої системи оповіщення населення про загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та реінтеграції ветеранів міської ради	110,0	100,0	10,0	-	-	Забезпечення інформування населення при виникненні надзвичайних ситуацій
	2	3	4	5	6	7	8	9

	Ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновних робіт	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи підприємства, організації	1070,0	20,0	50,0	1000,0	-	Захист населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру
	Відновлення захисних споруд цивільного захисту територіальної громади	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи балансоутримувачі захисних споруд	150,0	50,0	50,0	50,0	-	Забезпечення укриття населення у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій
	Всього:	-	1560,0	280,0	170,0	1110,0	-	-